



# 澳网 中国德比战 郑洁 / 晏紫胜

据新华社墨尔本1月24日体育专电 (记者 葛华 唐迎) 澳网第十日中国女双经历了一场“内战”。卫冕冠军郑洁/晏紫以6:3、7:6击败新组合孙甜甜/孙胜男,挺进澳网女双四强。

尽管郑洁/晏紫发球不及对手犀利,120公里/小时的平均时速远落后于对

手一发的170公里/小时,但她们的配合默契度明显强于对手。首盘比赛她们拿到5个破发点,而对手一个破发点都没拿到。郑洁/晏紫终于在第八局抓住机会成功破发,以6:3拿下首盘。

第二盘,郑洁/晏紫依旧占据场上主动,但是过多的失误反而先让对手在第六

局破发成功,她们以2:4落后。尽管她们第二盘比赛拿下十多个破发点,但是直到第九局,她们才终于成功破发一次,之后把比分追平至5:5。比赛进入了关键的抢7局,孙甜甜/孙胜男始终把比分紧咬不放,但经验和信心都占上风的郑洁/晏紫最终以7:5在抢7中胜出,从而以7:6拿下第二盘。

## “轰炸机”重出江湖

据新华社华盛顿1月23日体育专电 在2006年的德国世界杯赛上,成功带领东道主球队取得季军的主教练“金色轰炸机”克林斯曼,已经做好准备迎接下一份教练工作。

现年42岁的克林斯曼,在德国世界杯上成功地把年轻的东道主球队打造成了一支充满活力,崇尚进攻的球队。但在取得成功后,他决定辞去主教练的职务,之后就回到加利福尼亚的家中,陪伴家人。经过一段休息后,克林斯曼决定重出江湖。

## “罗马王子”遭禁赛

据新华社罗马1月23日体育专电 意甲罗马队前锋托蒂因在联赛中红牌罚下,23日遭到联赛委员会禁赛一场的处罚。

在21日罗马队对里窝那队的比赛结束前不久,罗马队长托蒂在突破时被对方后卫加兰特粗暴击打,托蒂一怒之下把加兰特推倒,结果被当值主裁直接亮了红牌。这场比赛两队1:1握手言和。

托蒂将无法参加27日罗马队对锡耶纳队的一场比赛,同时被罚款1万欧元(1.3万美元)。但这位“罗马王子”能够及时复出,参加2月4日罗马队对国际米兰队那场至关重要的比赛。

## 贝氏夫妇蜡像 现身纽约

据新华社纽约1月23日体育专电 美国人有机会近距离一睹洛杉矶的新名人——贝克汉姆夫妇了!不过这对夫妇23日现身纽约杜莎夫人蜡像馆时,许多美国人却无法辨认出他们。

纽约杜莎夫人蜡像馆展示了即将登陆美国足坛的英格兰球星贝克汉姆及其妻子——前“辣妹”成员维多利亚的蜡像。小贝的蜡像身披一面美国国旗,底下铺着红地毯。蜡像旁是美国总统布什的雕像,举着一块写有“欢迎来到美国”的标语。

可惜,许多参观者并没有认出这对被博物馆形容为“英格兰的布拉德与安杰利娜夫妇”的蜡像。“我不认识他们,”54岁的纽约人佩利格里尼说,“噢等等,是那位足球运动员吗?他的名字叫什么来着?打头字母是B吗?”

其他人即使认出了贝克汉姆夫妇,这对对身穿漂亮燕尾服和黄绿色晚礼服的蜡像也印象平平。来自纽约14岁的丽贝卡·霍说:“我知道他们,但只是因为他们都是名人。”

不过,蜡像馆的经理雅尼娜认为美国公众已经为加深对贝克汉姆夫妇的了解做好了准备。“他们确实是一对性感夫妇,虽然他们现在在美国并不如在英国那么出名,但是我认为这种状况不久便会改变的。这条‘欢迎来到美国’的标语就是一种展示。”

下图为参观者在与贝氏夫妇的蜡像合影。(本报资料照片)



## 三星杯围棋赛: 常昊战胜昌镐夺冠



常昊

本报讯 第十一届三星保险杯世界围棋公开赛三番决赛次局中,中国棋手常昊以三目半的优势战胜韩国人李昌镐夺得本届冠军。这是常昊8进世界大赛决赛,是第二次夺冠,也是常昊第一

次在世界大赛决赛中战胜夙敌李昌镐夺冠。

从以往两人对阵的战绩看,虽然总战绩常昊仍以8胜21负1和落后,但一个不争的事实已经摆在世人眼前:昨日,常昊终于走出

出了“千年老二”的阴影,在家门口战胜自己一生的夙敌,并夺得自己生涯的第二个世界冠军,彻底摆脱了夙敌李昌镐的压制,终结了“石佛”时代。

1月24日,围棋史上将记下这个日子。(东方)

据新华社华盛顿1月23日电 (记者梁金雄) 一个月前姚明右腿胫骨骨折令关注他的球迷很是遗憾,休斯敦一家报纸23日又报道说,尽管姚明会以“票王”再次入选西部明星队,但他肯定参加不了2月中旬举行的2007年NBA全明星赛。

这篇报道还说,虽然姚明不能上场比赛,但他会充分利用这段间歇期进行恢复性训练。

“目前(我的伤势)恢复得不错,”姚明在接受这家报纸采访时说,“俱乐部眼下正在寻求康复手段,以使我的肌肉更有



## 姚明无缘全明星赛

力。这样在重返赛场时,我就不会再受伤。”

姚明认为,错过全明星周末活动如同“好雨知时节”,来得正是时候;这样他就可以在不错过火箭队更多比赛的情况下,有更多的时间进行治疗和恢复性训练。

“实际上,对我而言留在家里更有好处,这样就能进行恢复练习,然后重返球场。”他说。

目前已获得177万张选票的姚明很可能在本周四全明星投票揭晓时,连续第三次成为“票王”。今年NBA全明星赛将于2月18日在拉斯韦加斯举行。

## “羽坛天王”赵剑华办冬令营

本报讯 昔日叱咤风云的国际羽坛天王赵剑华,如今不当教练,不当解说员,也不当老板,赵剑华当起了“营长”。昨天,他现身广东省惠州市惠城区的桥东羽毛球馆,在“赵剑华羽毛球冬令营”的开幕式上亲自示范挥拍动作,并与小学员切磋球技。赵剑华希望有更多的孩子爱上羽毛球,将来像他当年那样站在国际赛场上为国家争得荣誉。

自从3年前从新加坡迁回国内定居后,前国际羽坛“四大天王”之一的赵剑华一直致力向青少年推广羽毛球,他曾经到广州为中国公开赛作宣传。又作为电视台的特约嘉宾解说汤尤杯等国际大赛,现在不仅在广西拥有自己的羽毛球学校,还把目光延伸到广东,希望以自己的名气吸引更多的年轻一代爱上羽毛球。(大洋)

## “泳池蛙后”罗雪娟申请退役

本报讯 近日,雅典奥运会蛙泳冠军、我国选手罗雪娟很有可能因身体方面原因在近期正式宣布退役。

罗雪娟身体情况不理想已经是个持续很久的话题。而在雅典奥运会夺金之后,她的身体依然时好时差,曾几次在训练中晕倒。尤其在去年她甚至缺席了所有游泳的重大比赛,包括上海短池世锦赛以及

年底的亚运会。此外,她还在去年9月因身体情况不理想,被调整回浙江省队进行训练。

身体情况不理想,成为罗雪娟萌生退意的根本原因。对于把全部热情投向泳池的罗雪娟来说,“上岸”确实是一个无奈的选择。

据悉,罗雪娟此前已将退役报告提交给浙江省体育局,不过目前并未得到批复。(东方)